Завдання 5

Знайти вибіркове рівняння квадратичної лінії регресії У на Х за даними, наведеними у кореляційній таблиці та побудувати графік. Оцінити тісноту зв’язку.
Варіант 1
	 У
	Х

	
	0
	1
	2
	3
	4

	0
	18
	1
	1
	-
	-

	3
	1
	20
	-
	-
	-

	5
	3
	5
	10
	2
	-

	10
	-
	-
	7
	12
	-

	17
	-
	-
	-
	-
	20


Варіант 2
	У
	Х

	
	0
	4
	6
	7
	10

	7
	19
	1
	1
	-
	-

	13
	2
	14
	-
	-
	-

	40
	-
	3
	22
	2
	-

	80
	-
	-
	-
	15
	-

	200
	-
	-
	-
	-
	21


Варіант 3
	У
	Х

	
	0
	4
	5
	7
	8

	1
	50
	1
	1
	-
	-

	35
	-
	44
	-
	-
	-

	50
	-
	5
	45
	2
	-

	80
	-
	-
	7
	15
	-

	210
	-
	-
	-
	2
	20


Варіант 4
	 У
	Х

	
	0
	1
	2
	3
	4

	10
	20
	5
	-
	-
	-

	11
	7
	15
	3
	1
	-

	20
	-
	3
	17
	4
	-

	35
	-
	-
	8
	13
	7

	50
	-
	-
	-
	5
	42


Варіант 5
	У
	Х

	
	15
	20
	25
	30
	35
	40    

	100
	-
	-
	-
	-
	2 
	2

	120
	-
	-
	4
	3
	10
	3

	140
	-
	2
	50
	7
	10
	-

	160
	1
	4
	-
	3
	- 
	

	180
	1
	1
	-
	-
	- 
	


Варіант 6
	У
	Х

	
	1
	2
	3
	4
	5

	-1
	-
	-
	-
	6
	4

	0
	-
	-
	1
	4
	6

	1
	-
	5
	9
	5
	-

	2
	3
	7
	-
	-
	- 

	3,5
	4
	1
	-
	-
	- 


Варіант 7
	У
	Х

	
	70
	80
	90
	100
	150

	2
	1
	5
	-
	-
	-

	3,5
	-
	4
	10
	-
	-

	3
	-
	1
	9
	5
	-

	4
	-
	2
	2
	12
	- 

	5
	-
	-
	1
	1
	2 


Варіант 8
	У
	Х

	
	165
	170
	175
	180
	185

	5
	12
	-
	13
	-
	-

	9
	11
	11
	-
	13
	11

	20
	-
	11
	12
	15
	11

	45
	-
	-
	11
	11
	11

	90
	-
	-
	11
	-
	11 


Варіант 9
	У
	Х

	
	15
	20
	30
	40
	50
	60    

	2
	5
	7
	-
	-
	- 
	-

	4
	-
	20
	23
	-
	-
	-

	15
	-
	-
	30
	47
	2
	-

	140
	-
	-
	10
	11
	20
	6

	280
	-
	-
	-
	9
	7
	3


Варіант 10
	У
	Х

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6    

	2
	3
	7
	9
	-
	- 
	-

	3
	-
	20
	23
	-
	-
	-

	8
	-
	-
	30
	47
	2
	-

	44
	-
	-
	10
	11
	20
	6

	180
	-
	-
	-
	-
	5
	7


